Евакуація – це про життя: твоє і твоїх рідних
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План дій під час евакуації
Оцініть ризики залишення на території, де оголошено проведення евакуації:
загибель або травмування внаслідок обстрілів, завалів чи пошкодження будівель, пожеж;
відсутність води, газу, електрики, звʼязку, доступу до поштових, банківських, адміністративних і соціальних послуг;
ускладнений або неможливий доступ до їжі, ліків та медичних послуг;
можливість проведення окупаційною владою примусової насильницької мобілізації чоловіків у разі тимчасової окупації території;
примусова евакуація (депортація) окупаційною владою населення (особливо дітей) до інших регіонів країни-окупанта;
чим ближче бойові дії - тим складніше й небезпечніше виїхати, а у критичний момент евакуація може бути неможливою.
Після оголошення початку евакуації необхідно звернутися до органів влади чи громадських організацій по допомогу з евакуацією. 

Якщо ви не можете дістатися самі — вас евакуюють прямо з дому на спеціальному транспорті.
Для людей похилого віку та осіб з інвалідністю передбачена адресна евакуація — з дому, зі спеціальним транспортом і супроводом. Евакуація відбувається за попередньою заявкою та за згоди людини.
Завчасна підготовка до евакуації
Якщо у вашій громаді виникла небезпека активних бойових дій, сплануйте виїзд до безпечних районів особистим транспортом, зокрема за допомогою родичів, сусідів, друзів, знайомих. Постійно тримайте автотранспорт у справному стані та заправленим пальним до повного баку. Також, ретельно сплануйте маршрут виїзду (в залежності від зони ведення активних бойових дій, уточніть його із представниками органів місцевого самоврядування) та визначте місце прибуття в безпечну зону, при цьому розгляньте варіанти розміщення у родичів, друзів, знайомих, близьких або в місцях тимчасового проживання.
Завчасно уточніть адресу збірного пункту евакуації та яким видом транспорту або пішим порядком ви вирушаєте до нього у органів місцевого самоврядування. Також ви можете отримати додаткову консультацію, якщо у вас виникнуть питання, щодо дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій.

Евакуація — безоплатна!
Евакуація органами державної влади чи громадськими організаціями проводиться за маршрутом або адресно. Маршрут відомий і перевірений. Вам його повідомлять заздалегідь. В зазначений час із зібраними речами вас зустріне евакуаційна команда.  
Підготуйте екстрену валізу заздалегідь. Щоб забезпечити мобільність, на одну людину слід брати не більше 1-2 сумок найнеобхідніших речей. 

[bookmark: _GoBack]Речі та документи, які необхідно взяти з собою:
Радимо обовʼязково взяти найнеобхідніше:
документи: документи, які посвідчують особу (паспорт, ID картка, закордонний паспорт) та цивільний статус (свідоцтва про народження, шлюб, розірвання шлюбу, смерть родичів), про освіту, про право власності на нерухоме і рухоме майно, медичні документи, водійське посвідчення, трудову книжку, пенсійне посвідчення, військовий квиток та ін., а також за можливості копії цих документів;
гроші, банківські картки, цінні речі;
засоби зв'язку та окремо збережені номери телефонів рідних; 
 дублікати ключів від будинку, авто;
аптечка першої допомоги, зібрана згідно ваших потреб;
запас їжі на кілька днів - все, що можна їсти без попередньої обробки, не займає багато місця і довго зберігається.
запас питної води на 1-2 дні.
засоби гігієни (зубна щітка і зубна паста, мило, рушник, туалетний папір, кілька упаковок одноразових сухих серветок, вологі серветки). Жінкам - засоби інтимної гігієни. Можна взяти бритву і манікюрний набір.
необхідні особисті речі, які можете нести самостійно: зокрема улюблена іграшка для дитини, зручні одяг, взуття й білизну за сезоном, засоби особистої гігієни та невеликі речі, що мають важливе сентиментальне значення (наприклад, фотографії членів сім’ї)
Цей список не є вичерпним. Ви можете його доповнити іншими речами, але маєте пам'ятати, що загальна вага особистих речей на кожного члена сім'ї не повинна перевищувати 50 кг.
На валізу прикріпіть бирку з прізвищем, іменем, адресою проживання. На бирці дитячих речей, крім зазначеного вкажіть рік народження дитини.
Дітям дошкільного віку вкладіть в кишеню записку із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові, домашньої адреси, а також контакті дані батьків.
НЕ ВАРТО брати з собою:
побутову техніку (телевізор, пральну машину, мікрохвильову піч тощо);
постільну білизну;
килими;
консервовані продукти харчування та продукти, що швидко псуються;
посуд;
інші громіздкі речі.
Усе відбувається організовано та безпечно
Вас привезуть до транзитного центру, розкажуть про послуги, які там можна отримати (зокрема, грошову допомогу, продуктові та гігієнічні набори, консультування, юридичну допомогу, соціальний супровід, доступ до працевлаштування, медичних, адміністративних і соціальних послуг за місцем поселення, контакти гарячих ліній) та нададуть інформацію про строк перебування в транзитному центрі. Там працюють медики, психологи, представники ДСНС, поліції, соціальні працівники, волонтери, юристи.

Увага! Евакуацію проводять органи державної влади, органи місцевого самоврядування (ОВА, район, громада) та визначені громадські організації. 
Щоб уникнути шахрайства та інших ризиків не віддавайте свої документи незнайомим особам; майте інформацію про те, хто здійснює евакуацію, назви організацій та імена контактних осіб; попередьте родичів, знайомих та друзів про очікуваний маршрут евакуації та яка  організація сприяє евакуації тощо.
Допомагають з евакуацією й громадські організації:
ГО «Десяте квітня»: 0800332858
Благодійники надають підтримку в пошуку житла, забезпеченні базових потреб, в оформленні документів та соціальних виплат, а також юридичну й психологічну допомогу.
Прихисток «Центр підтримки та захисту» у м. Львів: +38 (066) 123 13 50.
Приймає на тимчасове поселення тривалістю до тижня з подальшим влаштуванням в санаторіях/гуртожитках Львівської області та за кордоном, допомагає з оформленням фінансової допомоги, працевлаштуванням.
БФ “Save Ukraine”
+380800333129
Евакуює з Херсону та розміщує сімʼї з дітьми та маломобільних людей в Центрах Надії та Відновлення (м. Києві і Київській області)
Також тримайте номери «гарячих» ліній громадських організацій:
БО «БФ «АДРА Україна» +38 (050) 572 04 07, +38 (067) 203 62 48;
ГО «Helping to leave» +38 (093) 177 64 58;
БО «БФ «Восток СОС» 0 800 332 614, +38 (099) 710 48 72;
ГО «Проліска» +38 (093) 202 22 32;
ГО «Сильні бо вільні» +38 (050) 887 99 28.


Відділ з питань ветеранської та соціальної політики управління соціального захисту населення Департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області
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