Яку допомогу можуть отримати родини зниклих безвісти та полонених
Координаційний штаб з питань поводження з військовополоненими спільно з проєктом Dovidka.info від Державної установи «Центр стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки» підготували другий ролик із серії «Рідна людина в полоні».
У ньому пояснюється, на яку підтримку можуть розраховувати родини військовополонених та зниклих безвісти: від юридичної та психологічної допомоги – до програм для дітей, що передбачають відпочинок у таборах та організацію дозвілля. У ролику розповіли, як отримати цю допомогу. 
Ролик за посиланням: https://youtu.be/T6mAftzYTe8 
«Юридичні запити, психологічна допомога, передача інформації до Особистого кабінету та консультації фахівців, групові та індивідуальні зустрічі  з представниками військових підрозділів, – весь спектр послуг у громадських приймальнях Коордштабу по всій Україні надають безкоштовно, – говорить заступник Голови Координаційного штабу Андрій Юсов. – Не потрібно шукати допомогу деінде, не потрібно світити персональні дані в інтернеті чи платити за послуги юристів. Це все держава забезпечує в Координаційному штабі. Мета організації – знайти та звільнити з російської неволі кожного і кожну”.  
У ролику також ідеться про те, яку інформацію про зниклу людину можна знайти в особистому кабінеті на сайті Координаційного штабу.
Мета ініціативи – дати людям не лише алгоритм дій, а й упевненість, що вони не залишаються сам на сам із проблемою, а отримують реальну допомогу від держави.
«Родини полонених та зниклих безвісти мають право на юридичну та психологічну допомогу від держави. Важливо знати: щоб її отримати, необхідно звернутися до Координаційного штабу та зареєструватися в особистому кабінеті на сайті. Це допоможе швидше налагодити комунікацію та мати всю необхідну підтримку», — пояснює Микола Балабан із ДУ «Центр стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки».

Це вже другий ролик із серії «Рідна людина в полоні». У першому роз’яснили, як діяти, якщо рідна людина зникла безвісти або потрапила в полон: куди звертатися, як перевірити інформацію та уникнути шахраїв.
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